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Escola
Nome:

Atividades de Matematica
Tenha atengdo e muita concentragéo, ok!
1) Joana usou linhas retas fechadas para fazer este desenho:
Quantas figuras de quatro lados foram desenhadas?

yd
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2) O carro de Jodo consome 1 litro de gasolina a cada 10 quildmetros
percorridos. Para ir da sua casa ao sitio, que fica distante 63
quilémetros, o carro consome:

a) () um pouco menos de 6 litros de gasolina.
b) ( ) exatamente 6 litros de gasolina.

c) () um pouco mais de 6 litros de gasolina.
d) ( ) exatamente 7 litros de gasolina.

3) Faltam 31 dias para o aniversario de Jodo. Quantas semanas
completas faltam para o aniversario dele?

4) Quando Maria colocou um bolo para assar, o relégio marcava:
O bolo ficou pronto em 30 minutos. Que horario o relégio estava
marcando quando
o bolo ficou pronto?
a) () 11 horas e 50 minutos
b) ( )12 horas
) () 12 horas e 5 minutos
d) ( )12 horas e 10 minutos

) centena simples.
) dezena simples

) unidade simples.
) dezena de milhar.
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ESCOLA 5

ALUNO (A)
PROFESSOR (A)
ANO 5° TURMA TURNO

Atividade

1. Resolva as multiplicagdes, troque os numeros pelas letras e descubra a
palavra que deve completar a frase
a) Nao sinto 0 menor nervoso com 0 ronco de UM ........cc.eeeeeieenueenuennns

2x3-_____ 5 (15|18 [25[4 |
2x9=______ Jo [v [t [&a |
2x2=
3x5=

5x5=
3x2=

2. Marque a alternativa com o resultado correto.

69 + 38 + 242 =
()348 ( )415 ( )349 ( )502

230 + 150 =
( )379 ( )380 ( )256 ( )594

210+ 151 +35=
( )521 ()16 ( )396 ( )49

19+9=
()25 ()45 ( )28 ( )25

3. Descubra qual € o numero da casa da Marcos: o numero comega com
um algarismo impar . Todos os outros algarismos sdo pares. A soma de
todos os algarismos ¢é igual a 21.

382 -1692 411-8151 320-6282

542-0551 714-0231 213-1975

RIEARIS=AENEN

224-6070 810-3042 326-1287
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Efetue as adigdes no caderno e pinte 0 mosaico conforme a tabela.

7350
8160
69180

356570
937480

Encontre 0s resultados e escreva-0s nos quadros.

Adicionando dois mil quatrocentos Quanto é quatro mil e
e cinqUenta e trés a cento e noventa e cinco mais trés mil
setenta e quatro, qual seré o total? seiscentos e dez?

Utilizando sete algarismos 4,
encontre o numero 100.

44:4:C1- (- (-100
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ESCOLAMUNICIPAL SOUSA AGUIAR
PEDRO AFONSO-TO, /| .
TURMA: TURNO:
ESTUDANTE:
SIMULADO DE MATEMATICA — SAREPA/SAEB — PROVA BRASIL

\QUESTAO 1 (D13) J Em 2018, a populagao estimada de Pedro Afonso foi de 15.000 habitantes,

de acordo com informagdes do IBGE.

+ Qual a ordem que ocupa o algarismo 5 na escrita do nimero de habitantes?

(A) 5 unidades de milhar
(B) 5 centenas de milhar
(C) 51 unidades simples.
(D) 5 dezenas de milhar.

QUESTAO 2 (D19))- No altimo Censo do IBGE (Instiuto Brasileiro de Geografia e Estatistica)
realizado em 2010, a populagao de uma cidade era de 206 728 habitantes, e nos Ulimos 9 anos
acidade abrigou mais 12 689 moradores. Qual a populacéo atual dessa cidade?

(A) 218 417 habitantes.
(B) 219 407 habitantes.

(C) 219 417 habitantes. e IBGE
(D) 218 317 habitantes. ’! Dyl

infoescola.com

‘QUESTAO 3 (D20} Num projeto de sustentabiidade foram distribuidas 5 535 mudas de drvores
para serem plantadas em quanidades iguais em 45 cidades. Quantas mudas cada cidade
recebeu? ~ e

(A) 123 mudas. :

(B) 132 mudas. ; L e

(C) 223 mudas. - -

(D) 323 mudas.

[QUESTAO 4 (D20)J- Devido & falta e agua no bairro onde moram, a
'“ﬁ swos mae de Tais encheu 3 recipientes com as capacidades mostradas na

o | imagem. Se cada itro comesponde a 1000 milliros (mi), que
8 quantidade de dgua ela armazenou?

(A)6000m. (8) 12000 ml. _(C)3 000 ml. (D) 11000 .

QUESTAO 5 (D12) - Qual a drea do poligono desenhado na maha
‘quadiiculada, considerando o quadradinho como unidade de medida?

()20 quadradinhos. (C) 28 quadradinhos.
(B)24 quadradinhos. (D) 36 quadradinhos.
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* Observe o nomero 47 639 158 e responda:

Al Este nomerofem ordense classes.

8 0s ocupa a ordem dos unidades.
ao ocupa a ordem das dezenas.

DI O 1 ocupa a ordem das

8o ocupa a ordem das unidades de milhar.
A 03owpaaordemdas
6o ocupa a ordem das centenas de milhar.

H) 0 7 ocupa o ordem das
) 0 4 ocupaaordem das

({698 105 = 600 000 + 90 000 + 8 000 + 100 + 5)

A 3758079=
B) 28607312=
C) 465391720=
D) 93457138 =
B 128903 =
F 709506314=
G) 56425207 =.
H 9659270=
I 308803=





